

患難和盼望就在你身邊

LSF/Sophie 撰文

“我不知道我是不是患了肝病，醫生讓我吃藥，我就吃吧。我接下來可能要定期去看醫生，可是我聽不懂英文，而且我有一邊的眼睛看不見，沒辦法開車，診所、醫院離我住的宿舍也很遠.....我沒什麼親人，就我自己一個人，我一天到晚都要上班，只有週四可以休息。休息的時候我就在家洗衣服、買點菜，和室友一起說說話.....兩點一線是我過的日子.....不過我不喝酒了.....如果我真的得了肝癌，我也不知道我還能活多久.....有時想想，這日子不如別過了.....”

這是小牧人今年二季度，在社區分享事工時，無意中接到的一位患者需求。後來患者再打來電話時，分享很慢，有些掩飾麻木已久的無奈和哀傷，但也流露出繼續活下去的渴望。

這份身心靈都處於患難中的需求，迄今已延續了5個多月，一直牽動許多小牧人同工和跨區域教會牧者的心，也無形中促進了機構與教會協同服侍，向社區撒種福音的雛形模式。一開始，小牧人有同工說：“開始幾次讓我先陪他去，與醫生瞭解一下他的具體情況。”之後又有同工說：“後續去診所檢查、治療的交通問題，讓我來接應。”再後來，又有距離這位患者居住位置較近的教會牧者說：“你們這樣往返陪同的路程要3個多小時，這幾次我來接送他去治療，中間我可以在醫院附近等他.....”

患難和盼望可以同時延續。面對老幼病殘在患難中的需求，幾乎沒有讓人猶豫的機會。小牧人的知情同工、患者所在社區教會的弟兄姊妹聯合起來，沒有過多的討論，一同倚靠共同的信仰，承擔這份對於患者來說又大又難的重擔。

願小牧人能向更多生活在黯淡光景中的貧苦者分享援助與陪伴，按超過患者所憂慮的具體需求來預備。因為上帝已經傾倒了祂的供應與福音。

最近一次，當同工繼續陪伴患者去治療後，一起簡便的午餐時，患者在小牧人同工的禱告聲落下時，脫口而出：感謝主！

小牧人機構也在不斷的事工總結中，越來越了解DFW地區的需求，類似上述案例的患者需求仍然不少。因著小牧人與各教會的協作，患難中的盼望也在倍增。願每一位患者都能借著患難，尋求盼望，並進入其生活社區的周邊教會。也願教會借著已得的盼望深入所在的社區，尋找正在經歷的患難，忠心分享那份只有在上帝真理中才可以得到的自由生活與生命！

【以弗所書3:20-21上帝能照著運行在我們心裡的大力，充充足足地成就一切，超過我們所求所想的。但願祂在教會中，並在基督耶穌裡，得著榮耀，直到世世代代，永永遠遠。阿們！】相信這份榮耀的應許，可以成為我們和我們身邊社區在患難中隨時的幫助和盼望。



this changes
EVERYTHING.

小牧人基金會事工分享



← 2022年8

月4日，每兩月一次的達福地區教牧同工聯禱會如期舉行。小牧人用具體服侍進行外展，繼續突破更廣泛意義的機構、教會、社區彼此協同的小牧人理念，共議彼此服侍、照顧的相愛善事。



→ 2022年6月29日，小牧人基金會邀請資深旅遊達人分享“旅遊漫談”，現場聽眾在歡聲笑語中，後疫情時期的旅遊攻略被更新。



➡ 用手
體驗工匠之美；
親手插一捧花，
為心留一抹香。2022年8月
17日，小牧人分享了一場生活藝
術創作的教學課堂，木工藝術與
插花藝術。當天
參與的三十余位
生活藝術愛好
者，意猶未盡。



↑ 2022年8月25日，小牧人為一位長輩慶祝80歲生日，見證在基督裡“孝敬長輩，使人得福”的真理良言。



↑ 2022年8月22日、27日，小牧人基金會與美國心臟協會（AHA）展開合作，舉行了兩場CPR-心臟復蘇術和自動體外心臟去顫器使用培訓。小牧人的11位同工先後參與培訓，成為技能合格的心臟急救人員，取得AHA出具的CPR和AED專業認證。



小牧人“特殊需要”事工的需求升級

LSF-David 撰文

在 6 月 25 日 5:30-8:00pm, 是小牧人“特殊需求”事工——Arise and Shine Respite Night 參加人數最多的一次。總人數達到 58 位, 包括了 12 個有特殊需要的家庭, 他們的孩子 13 位, 孩子們的弟兄姐妹共 9 位, 以及服事同工 18 位。活動開始前, 孩子的父母們都表示, 孩子們每個月都很期待小牧人的 Respite Night。參與的媽媽們, 也都照例十分歡喜機構所安排的插花時間, 得以放鬆和交談。孩子們也在自己的專屬時間裡盡情領受。

更值得一提的是, 有三個新來的家庭第一次參加了小牧人的 Arise and Shine Respite Night, 他們都非常喜歡小牧人為孩子們所安排的一切活動。在當晚第一次分別出來的“父親時間”裡, 三位父親也分享了一些有關孩子們成長過程中的辛勞與經驗, 並與小牧人一起禱告。

因此, 小牧人的這項事工發展也相應進入一個更新期。在安全運營的問題上, 進行了更新措施, 對於進、出口實施雙向把關, 增加 check out 的流程。也設立專門同工負責留意每一位孩子在場地內外的進出, 並建議所有參與的孩子需要佩戴安全 ID。

與期, 向榮教會的主任牧師夫婦也蒞臨參觀, 協同參與, 給予指導, 並為小牧人和所有特殊需要的家庭禱告。尋求神興起並帶領對“特殊需求”事工能以擔當的, 更多的青年小牧人委身其中。

之後經過一個多月的禱告、考察、醞釀, 時間來到了 8 月 6 日, 小牧人策劃籌備了一期“特殊需要”家庭父母與孩子們的暑期小 Camp, 參加人數再次被刷新, 迎來共計 17 個特殊需要的家庭, 共同體驗了一次以家庭為單位的集體夏令營活動。孩子們的父母表示: 這在他們的日常生活中是不能想像的, 也幾乎很難實現。

為此, 也意味着小牧人服侍這些家庭需要更多的靈力、人力、財力、物力。願現在和將來, 小牧人與之前此項事工呼召一樣, 不倚靠勢力, 不倚靠才能, 更加倚靠耶穌基督的聖靈做事。

